

2017 要做最美 ICON

你还在为秋冬穿什么保暖而发愁时,潮人们已经在思考明年怎样搭配才更性感。中国风成大牌御用元素、二次元范儿悄然流行,前卫主义强势来袭……

在这些纷繁趋势中,总有一款适合你的 Style

光影闪动,13年风尚胜景如过眼云烟,却装饰着这个世界的绚烂。岁末,我们愿与未来制造一个约会,带大家一览即刻将到来的2017年里的热度好物,在时尚与美的大道中继续前行。

我们为什么要置换新衣,变换妆容?有人答说,品位需要不断创新,喜新厌旧是为了追求时尚和美。时尚是瞬变的、轮回的、大家狂欢的,美是静态的、永恒的、个体鉴赏的……

大多数时间里,时尚是需要与发现美的眼睛在同一个相同的时空内互相缠斗,发生化学反应,时尚是实现美的手段,美是时尚价值的最终体现。

锦衣华饰算来也是我们质问自己,抑或与这个世界交谈的一种媒质。乐于寻找它们、玩味它们,一定意义上代表了钢筋水泥构建的都市里,现代人追求自我、积极向上的价值观。



中国风 元素

神秘多元的东方总让人心驰神往,毫无疑问,具有中国传统特色的祥云、仙鹤等元素,在2017年也会成为大热的时尚焦点。

在 Gucci 秀场上,模特手拿精致团扇,脚踩花盆底凉鞋出场,传统刺绣与绸缎面料相结合演绎出别具诗意的中国韵味,富有民族风情的肌理感条纹与经典 Logo 混搭碰撞出独具一格的东方美。想要诠释好中国风,简练的服装廓型是首选要素,不需要繁杂配饰点缀,简单留白更有韵味。除去服装,配饰中加入中国风元素同样会带来惊艳的视觉效果。



天鹅绒 面料

提到天鹅绒,许多人第一印象就是睡衣或者居家服材质,但其实天鹅绒并不是低调的面料,它触感柔滑温暖,拥有垂坠的质感,在夜幕下会闪着微妙的光泽,自带一种妩媚的气质。

在 2017 春夏秀场上设计师也纷纷表达了对它的喜爱,Victoria Beckham 大秀将天鹅绒面料与轻柔丝绸相结合,看起来温柔而有力量;Tom Ford 用天鹅绒勾勒出性感且强势的形象,很符合现代女强人的气质。如果你是第一次接触天鹅绒面料,一件深色外套可以陪你出战很多场合,除了商务场合能让你更显柔美,参加派对、出席活动都是吸睛的时尚单品。



超小号 包袋



超小号包包是最近国外博主街拍的时髦法宝,明年在时尚圈也将继续发光发热。也许你嫌它不够实用,但设计师们可不这么认为:无论是 Alexander Wang 将 mini 包打造成“手榴弹”造型,还是像 LV Petite Malle Sequins 系列手袋那样只能装下手机,甚至是将包做成手镯式样的 Chloé,总之包包越小你就离时尚圈更近一步。快放下手中能当武器的 Big size 包袋,这个秋冬换上一款 Mini bag 做配饰,为你繁重而保暖的造型做一些减法吧。

(李铮)